YpPOK No Teme
«[lpoueHTbI» S Knacc.

3aKIIOYNTESbHbLIN YPOK.



1 BapuaHT

1.3aWTpuxymTe Yyactb urypbl 50%, 20%

2.0aHHYI0 YacTb BblpasuTe B BUAE 0O6bIKHOBEHHOM
apobu

3. HanauTe: a) 50% oT 6M;
0)20% oT 35 Am;
B) 25% OT 32KT;
r) 10% ot 48.,

4. OnpegenunTe, Kakon NPOLUEHT BCen omrypebl
3alUTpUXoBaH( CMOTPU BapuaHT).

5. MiaBecTHa nnowanb 3alTpuxoBaHHOW purypbl
(cmoTpu 3agaHme Ned). OnpegenunTe nnowagb Bcen

dourypel.

2 BapuaHT

1.3awWTpuxymTe Yyactb ourypbl 25%,10%

2.0aHHYI0 YacTb BblpasuTe B BUAE 0O6bIKHOBEHHOM
apobu

3. HanguTe: a)25% ot 12py6;
0)10% oT 23M;
B)50% OT4T,;
r) 20% ot 45ra.

4. OnpegenuTe, Kakon NPOLUEHT BCen omrypbl
3alwTpuxoBaH( CMOTPU BapUaHT)

5. MiaBecTHa nnowanb 3alTpuxoBaHHOW purypbl
(cmoTpu 3agaHue Ne4d). OnpegenunTe nnowaib
BCen courypsbl.



OxpaHanTe n bepermnte nec.

1.CKOJIbKO NeT pacTeT AepeBo?

MaMoHTOBO AepeBo (AMepuKa)
-2500ne1- ?2neT-100%:;

Oy6 (1000neT)- ?net- 40%
cocHa (400neT)- ?net- 16%
rpywa(300neT)-?net- 12%
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B KakoM NnpoueHTHOM COOTHOLLEHUN N3MEPAETCH
CKOPOCTb MYXW U CKOPOCTb BOPOHA OT CKOPOCTU
cTpmXa?
» Myxu — 25 kM/Y - ?%
» BopoH — 50kM/4 - ?%
» Ctpmx — 100kM/4 — 100%.



KaK A0Iro XXUBET NnaykK, ecnn ero
cpeaHsas Npoao/HKUTENTIbHOCTb XXU3HU
cocTtasnget 1,2% ot
NPOAO/IKUTENTbHOCTU XXU3HU




KT0 caMbIll CHJILHBIN HA 3eMJie?

» Macca cioHa — 51 -100%;

Macca nepeHoCMMOro UM 3a OJYH pa3 rpysa - /T
— 30%.

MypaBen MoxeT nepeHocuThb rpy3 B 10 pas
IPEBBIIIAIOIIMN COOCTBEHHBIN BEC.

CKOJIBKO JIET )KMBET MYPaBEHU, €CIIH €r0
IPOAOJIKUTEIILHOCTD KU3HM cOcTaBisaeT 1%
OT NPOJOJLKUTEIBHOCTH MaMOHTOBA JIcpeBa?



= Kakoe pacTteHue XXMBET Aonblle 1 Ha
CKONMbKO JET. BPYCHMKA UK YEPHUKA,
ecnu 5% Bo3pacTta BPYCHUKN
cocTaBnaoT 15neT, a 7% Bo3pacTa
yepHukn — 21 roa?



